Pe
<&

XAPAKTEPUCTUKA

e  Kopnyc, dnaHubl / JIuteeBow vyyryn GG 25.

e Cdepa/ HepxaBetowas cranb.

e Tapenb4aTble NpyxwuHbl / Hepxagetowias crans.

e  YNnoTHUTENbHbIE KOMbLia cdepbl, BHELLHME YNIOTHUTENbHbIE KOMbLA,
canbHukK Wwtoka / PTFE ynnotHeHus (Tedrnon).

e [lononHuTenbHasa repMeTUYHOCTL LUTOKA 3@ CYET ero BHYTPEHHEN
YyCTaHOBKM ¢ npumeHeHnem PTFE u konbueobpasHom cuctemsl
YNNOTHEHWUN.

e  ®naHubl cornacHo ISO 7005-2.

e YcTaHoBOYHble pa3mepbl cootBeTcTBYHOT DIN 3002 F1 ana anameTtpoB
npoxogHoro otBepctns Ao 125 mm, u DIN 3002 F5 ana guametpos 125
MM U BbiLLE.

e [JlocTyneH AByx TMNoB NpomnyckHomn cnocobHocTu: MonHbim (FAF 1200),
YMmeHbLueHHbin (FAF 1250).

e Jlerkum B UCNOnb3oBaHU.

e [InuTenbHbIA CPOK CryXObl

NMPUMEHEHWNE

Map HN3KOro AaBneHnsi, CUCTEMbI XONOAHOM 1
ropsiye BoAdbl, a TaKke Kuakoctu 6es
KWUCNOTHOWN W LLENOYHON cpeabl.

TEMMNEPATYPHbIN OWANA3OH
NCNONb30OBAHUA

Makc + 200°C 392°F

Doktiman No 1 KA-01
Revizyon Tarihi :11/11/2003
Revizyon No 101

www.fafvana.com.tr

Russla  EDRENQ U A

ISO 9001:2000

C€




TEXHWYECKME MAPAMETPbLI N MATEPUATbI

L

OBO3HAYEHUA N MATEPUATBI

== 8 1. Koxyx pbivara / [nacTuk.
2. Pobiyar ynpaenenus / CT.37.
3. Tavika / DIN 985.
10 4. LlWaitba / Ctanb.
5. OrpaHununtens / Ctane.
6. KomnpeccuoHHoe konbuo / Ctanb.
W 11 7. ¥YnnoTtHeHve wToka /PTFE.
8. Konbuesoe ynnotHeHne / EPDM
9. LTok / Hepxaetowasn ctans SAE-304.
10. YnnotHeHue wrtoka /PTFE.
11. Cdepa (waposoi 3aTBop) /
Hepxxagetowas ctanb SAE-304 unu DIN
1-4086.
12. KonbLo canbHMKOBOE LLIApoBOro 3aTBopa,
BHyTpeHHee / PTFE.
13. lNpyxunHa Wwaposoro 3aTeopa,
TapenwbyaTas, BHyTpeHHss /
HepxaBetowwasn ctanb SAE-304.
14. TpyxnHa LwapoBoro 3aTeopa,
TapeneyaTas, BHelwHsst / Hepxasetowasi
crans SAE-304.
15. KonbLo canbHMKOBOE LLIApOBOro 3aTBOpa,
BHewHee / PTFE.
16. [arika / DIN 934.
17. Wanba / DIN 127.
18. ®naHew / NIntbeBon uyryH GG 25.
21 20 19 18 16 19. Kopnyc / NutbeBon 4yryH GG 25.
20. Wnunbka / Ctans.
17 21. YNNOTHUTENbHbIN NakeT
(komnnekT nos. 12,13,14,15 B cbope)
Pa3mMepbl KpenexHbix 311eMeHTOB
Bont Faiika |3@TsxHoe | Pasmep
cunvne
ON Paamep (Konuuecto| KOM-BO Y Kr*m L) '\nzmoq
XapaKTepMCTMKM Martepuarnos 15 | M12X45 4x2 4x2 7 18
Tun warepuana XapakTepucTik 20 | M12X45 4x2 4x2 7 18
Uyrys nuTbesoi GG 25 Mpeen nposocTy = 250-350 Him” Taepaocts = Make. 250 Br, (BHN) 25 | M12X45 4x2 4x2 7 18
TnacTkbii wyryn GGG 40 Mpesen nposHocT = 400-550 Hium? Teepaocts = Makc. 250 Br. (BHN) 32 | M16X50 4x2 4x2 16 24
Crans Hepwasetowas DIN 1-4086 | C=09-13 Siva=2 Mnyx=1 Cr=27-30 40 | M16X350 4x2 4x2 16 24
Cranb Hepxasetowjad SAE-304 | Cyp= 0.08 Sivac 1 Mnysx=2 Cr=18-20 Ni=8-105 50 | M16X55 4x2 4x%2 16 24
Cranb Hepasetowas SAE-316 | €y, 0.08 Sivac ! Mnuax=2 Cr=16-18 Ni=10-14 65 | M16X55 4x2 4x2 16 24
PTFE MnotHocTs = 2,13-2,23 rpawt’ Mpegen nposHocTu = 250-300 krlcu” PaBouan 80 | M16X60 8x2 8x2 16 24
Tewneparypa = - 85°C/ +200°C 100 | M16X60 | 8x2 8x2 16 2%
PTFE (25% yrmepona) MnotHocTs = 2,1-2,2 rp/wt’ Mpegen rposkoct = 165-170 krlcw” 125 | M16X65 8x2 8x2 16 24
pachuroBoe konbuo Conepiarue rpacbvira 98%, MnoTocrs = 2,13-2,23 rpium’ 150 | M20X70 | 8x2 8x2 25 30
Cr37 C=<=02 Pys=006 Sya=0.05 Mpeaen nposHoct = 360-400 Huwe 200 | M20x80 | 12x2 | 12x2 25 30
Crans (G1030) C=0.30 Pysc = 0.06 Sya= 006 Mpegen nposocti = 490 Hiwwe 250 | M24X85 | 12x2 | 12x2 38 %

MpvMeyaHne: Pasmepbl Anst cTaHgapTHbIX (hriaHLeB.



MHCTPYKUMA NO TEXHWYECKOMY OBCNY>XUBAHWIO 3AOBMXKKM LUAPOBOW ®TAHLIEBOM PN16

CnepyiiTe nNpuBeOEHHOW Hwke WHCTPYKUMM Ansi BbINOMHEHUSI TEXHWYECKOro
06CnyXMBaHMSA N OYNCTKIN 3aBUXKKU LIApOoBoW donaHueBon PN16.

* - ANsi 3afABWXKEK C NPoXoaHbIM anameTpom oTBepctus DN =250 u DN =300/250.
** - ANs 3aABWXKEK C NPoxoaHbIM anameTpom oteepctus DN =200 n DN =250/200.

JEMOHTVPOBAHME:

e Y[OCTOBEPLTECH, YTO HET HUKaKOMW Nogayn paboyei XMOKOCTN Ha NUHUK, rae YCTaHOBMeHa 3a4BWKKa.

¢  OTBMHYMBaHWE coeanHUTENbHbLIX GONTOB U raek NPoM3BOANTL B MPOTUBOMOMOXKHBIX Mapax OTHOCUTENLHO
ocu, oTAenuTe 3aaBuXKy OT NIUHUN.

e  OTBMHTUTE B MPOTUBOMOMOXHbLIX Mapax, coeAuHUTenNbHble ramku (16) u wnunbku (20) coepuHsWme

dnaHupl 1 kopnyc. CHumuTe wawbsbl (17) n otaenute kopnyc (19) oT AByx dnaHLes.

OTnnyne B KOHCTPYKUMSAX ANsi 3aTBOPOK C MPoxoAHbIM AnameTpom otBepctusi DN =250 n DN =300/250 3akntovaeTcs B

TOM, YTO OAWH K3 (priaHLEeB BbIMOMHEH COBMECTHO C kopnycom (12), B 3ToM cnyvyae HeobxoauMo OTBUHTUTL ramku (19) u

CHATb Wwanbbl (20) (cm. puc. KoHcTpykuum 3agemkku DN =250 1 DN =300/250).

e [loBepHuTe pblbar (2) B NOMOXeHUe "3aKpbITO", CHUMUTE YNNOTHUTEMbHbIE 3nemeHTbl (21),

pacnornoXeHHble ¢ ABYX CTOPOH.

MoBepHuTe pbivar (2) B nonoxeHue "3akpbiTo", M3BnekuTe BUHTLI (27-28), CHUMUTE NanbLEBYO KPbILLKY (26), n3snekute

naney (25), canbHukoBoe ynnoTHeHue (24), PTFE konbueBoe ynnoTHeHue (23), TeM caMbiM OCBOGOXAAETCS HWKHSASA YacTb

cdepbl.

e  Haxmute HemHoro Ha cdpepy (11), 4TOObI N3BNEYL €€ U3 Kopnyca.

*  Ypanute cdepy (16) HemMHOro NOTsIHYB ee OT Kopnyca.

e  OtBuHTUTE raviky (3) Ha pblyare. CHumnuTe Wanby (4), pblyar ynpasneHus (2), orpaHUuMTenbHOE KOMbLO

(5), komnpeccuoHHoe konbuo (6), PTFE konbua (7), cootBeTcTBeHHO co wTtoka (10). N3Bneub wTtok (10)

3anpeccoBbiBas ero, nNoka oH He onycTUTCA B HU3, B KOprnyce.

CHaTb cTonopHoe konbuo (3) u waiby (4), nATy pbibara ynpasneHus (5). OTBUHTMB BWHTLI (6), CHUMUTE

orpaHuuuTEnbHbIN naHel (8). MocTynatenbHo-BpallaTenbHbIM ABWXeHUeM u3dBnekute wTok (10), PTFE konbua (9) n

rpacuToByto BTYNKy (11).

**  [ns 3agBuXek ¢ NpoxofHbiM anameTpom oteepcTrst DN =200 n DN =250/200 - cHATb cTonopHoe Konbuo (3) v wanby

(4), naty pblyara ynpasnenust (5). OTBMHTUB BWHTbI (6), CHUMWUTE oOrpaHuuMTenbHbIn dnaHey (7). lMocTynaTensbHo-

BpallaTenbHbIM ABMXeHneM nssnekuTe wrok (9), PTFE konbua (10) n rpacdutoByto BTYnKy (8).

e  CHuMUTE CO LITOKa YyNNOTHUTENbHOE KonbLo (8/24).

*

*

*

OCMOTP N OYNCTKA:

e [lpu HannumMu Ha cdepe CyLeCcTBEHHbIX LapanuH U 3ayceHueB — 3ameHuTe cdepy. Mpu Hannumm Ha
cchepe M3BECTKOBLIX MATEH — OYUCTUTL cdhepy B BoZe Npu nomowum HaxgadHon 6ymarm (400). B npouecce
O4MCTKM cTapanTecb u3beraTb noBpexaeHust paboyen noBepxHocTU cdepbl. [MpoBepuTb pabouyto
NMOBEPXHOCTb Crepbl Ha NOBEPOYHbIX YCTAaHOBKaxX € ToYHOCTbI0 0,01 MMm.

e [lpoBepuTb TapenkoobpasHble ynnoTHeHus (21), pacnonoxeHHble ¢ ABYX CTOPOH cdepbl B kopnyce. Mpu
HanNU4Mn Ha TapenkoobpasHbiX NpyxuHax (13-14), n Ha BHyTpeHHeM (12) n BHewHeM (15) ynnoTHuTensx -
nobbIX TpelinH, o6pbiBOB, BUAWMBIX W3MEHEHUN CeyeHus Wnu Apyrue BUAWMbIE MOBPEXAEHUs -
3anpocuTe HOBbLIV MaKeT TapenkoobpasHbIX yNNOTHUTENEN Y HALLEh KOMNaHUu.

e PTFE konbua 1 ynnoTHATENbHbIE KOMNbLA Ha LUTOKE — AOIMKHbI ObITb 3aMeHeHbl HOBbIMU.

e 3awwuTHasa 3nNoKCMAHas CMoria MPUMEHSETCA Ha BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTAX Kopnyca u dnaHues. Ecnu
CYLLECTBYIOT MECTa OKUCMEHUs, - 3TM obnacTu OOMmMkHbl ObiTb 3aynLLleHbl U BHOBb OKpALUEHb! aHANOMYHBIMM
NoKpbITUAMY (He okpacbTe OTBEPCTUE LUTOKA U TapenkoobpasHble YNNoTHUTENN).

e OcmOTpUTE CTSDKHBIE LUMUITBKU U raikn. 3aMeHuTe BCe NOBPEXAEHHbIE U pXXaBble YacTu.

e TuwaTenbHO BCE OYUCTUTB M NPUCTYNATh K YCTaHOBKE

CBOPKA:

e YcraHoBute PTFE konbuo M ynnoOTHUTENbHOE KOMbLO Ha LUTOKE. YCTaHOBKA YMNMOTHUTEMbHBLIX Korey,
Npou3BoANTCS C HEBOMbLUUM KONMMYECTBOM CMa3ku. AKKypaTHO YCTaHOBUTE LUTOK, CTapasiCb He NoBpeauTb
yNNOoTHUTENbHbIE KOMbLA, Yepe3 nomnocTb Kopnyca. Ha BepxHel cTopoHe yctaHoBuTe konbua PTFE,
rpachTOBYIO BTYIKY, NPWKUMHOE KOMNbLO, OrPaHNYUTENbHbINA dhrnaHel ¢ BUHTaMu.

[ns 3agBwxek ¢ npoxofHblM AnametpoMm oTtBepcTuss DN =250 n DN =300/250 — yctaHoBuTe rpaduToBylO BTYIIKY,

YNINOTHUTENbHBIA NakeT B Kopnyce ¢ driaHuem, noMmectTute cdepy B KOpPMyc, MOMECTUTE LUTOK TaK , YTOBbl HMXHWUIA KOHeL|

(kBagpaTHOro ceveHus) BOLLEN B COOTBETCTBYOLWMI Na3 Ha cdepe. Ha ycTtaHoBneHHbIV WwWTok yctaHoBuTe PTFE npoknagky.

BuHTamun npvxxmuTe ynopHbI conaHey,.

e [loBepHuTe pblyar B MONOXEHNE «3aKPbITO», YCTAHOBUTE CPepy B KOpryce Tak, YTobbl kaHan B cdepe bbin

napanneneH cTeky kno4a LToka. [poBepbTe, MOXeT nn cepa cBOOOAHO ABWUraTbCs BO BHYTPEHHEN

yacTu nonocTu Kopnyca (BBepx, BHU3, Bnepea, Ha3az).

YcraHosuTe PTFE npoknagky B HWKHeEW 4YacTu kopnyca. Ha ueHTpupytowem nanbue yctaHoBute EPDM ynnoTtHeHue.

AKKypaTHO YCTaHOBUTE Manel, B KOprnyce, ctapascb He MoBpeauTb YMMOTHEHUS U COCTbIKOBAB BEPXHIOK 4acTb nanbla ¢

nasom B cdepe. BuHTamy npuxmuTe ynopHbI chnaHel nanbua. YcTaHoBUTe MATY pblyara, waiby, 3aduvkcupynTte

CTOMOPHbIM KOIbLIOM.

e YcTaHoBuUTe TapenkoobpasHble ynnoTHUTENN C ABYX CTOPOH cdepbl B kopnyce. [lomecTute kopnyc mexay
ABYyMS naHuamu, YCTaHOBWUTE CTSKHbIE LINWMbKKA, LWanbbl, HaXuBUTE ramku. 3aTaHUTE ramku B
NPOTMBOMOJIOXHbLIX Napax, YTobbl M3bexaTb NePeKOCoB.

e YCcTaHOBMWTE pblvar B NonoXeHue «3akpbiTo», yCTaHOBUTE YMNOTHUTENbHBIV NakeT M NPOKaaKy Kopryca B
nas Ha dnaHue. YCTaHOBUTE CTsDKHbIE LUNWMbKU B onaHueBom kopnyce. CoeamHnTe cpriaHUeBbIn KOpryc 1
dnaHew, HageB Ha LWNWUMbKM Wanbbl 3aTSHUTE rakamy B MPOTMBOMOINOXHbIX Mapax, 4Tobbl nsbexarb
NnepeKoCcoB.

*

*

3ameyvaHne: PekomeHayeTCs OTKpbIBATh U 3aKpblBaTb 3aABWKKM OAMH pa3 B 15 AHen Ansa 6onee AnuTENbHOro cpoka cryxobl
nocre yCTaHOBKU.



DN 250
DN 300/250

18 17

DN 200
DN 250/200

OBO3HAYEHWA N MATEPUAITbI

Pbiyar ynpasnenus / C1.37.
Bont / DIN 931.
TonopHas warba / DIN 127.
LWan6a / Ctankb.
MsaTa peivara / YyryH nutbesont GG 25.
BuHT notaviHon / DIN 7991.
OrpaHnymntens xoga pelvara / Ctans.
dnaHey npwxkumHomn / YyryH nutbeson GG 25.
Konbuo /PTFE.
10. LWrok / Ctanb HepxaBetowas SAE-304.
11. TpacuTtoBas BTynKa
12. Kopnyc cpnaHuesbint / Yyryn nutbeson GG 25
13. TMpyxuHa Wwaposoro 3aTBopa, Tapenbyaras, BHyTPEHHSAS /
Cranb HepxaBetowlasi SAE-304.
14. YnnoTHeHue / CUIMKOH.
15. KonbLo canbHUKOBOE LLIAPOBOro 3aTBopa, BHyTpeHHee / PTFE.
16. Cdpepa (waposon 3atBop) / CTanb Hepxasetowas SAE-304.
17. CanbHukoBoe ynnoTHeHue kopnyca (PTFE kopa)/ PTFE.
18. ®naney / YyryH nutbeBont GG 25.
19. Taika / DIN 934.
LWan6a / DIN 127.
21. YnnoTHWTenbHbIA naket (komnnekTt nos. 13,14,15 B cbope)

COoNIORWN=

22. Wnuneka / Ctans.

23. Konbuo /PTFE.

24. Konbua ynnoTHuTenbHble / EPDM

25. TManeu, ueHTpupytowwmn / Ctanb Hepxasetowwas SAE-304.
26. ®naxey nanbua/ YyryH nuteeson GG 25.

27. BwHT noTanHowm / DIN 7991.

BuHT noTaviHon / DIN 7991.

\

S— TP

fe=— it 8
21 20 19 15] 12 18{16
13 14 17

©ENOOR LN =

OBO3HAYEHMA N MATEPUATbI

Pbiyar ynpasnenus / C1.37.

BunT / DIN 931.

CronopHast wamnba / DIN 127.

LWaiba / Ctans.

MaTa pbivara / YyryH nuteeson GG 25.

BuHT notaviHow / DIN 7991.

dnaHew npwxumHom / YyryH nutbeson GG 25.

IpacuToBas BTYynKa

LTok / Ctanb HepxaBetowan SAE-304.

Konbuo /PTFE.

Cdpepa (waposon 3atBop) / Ctanb Hepxasetowas SAE-304.
KonbLio canbH1KOBOE LWapoBOro 3aTeopa, BHyTpeHHee / PTFE.
MpyxuHa WwapoBoro 3aTBOpa, TapensyaTasl, BHyTpeHHss / Ctanb
Hepxxagetowwas SAE-304.

MpyxunHa WwapoBoro 3aTBopa, TapensyaTas, BHELWHsS /
HepxaBetowwas cranb SAE-304.

KonbLo canbHMKOBOE LWApOBOro 3ateopa, BHewHee / PTFE.
laika / DIN 934.

LLlan6a / DIN 127.

®naHey / YyryH nutbeBoin GG 25.

Kopnyc/ YyryH nutbeBoit GG 25

Wnuneka / Ctans.

. YNNoTHUTENbHbIM NakeT (koMmnnekT nos. 12,13,14,15 B cbope)



PASMEPbI N TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKN FAF 1200

H
'
D| k| g| d
FAF 1200
3ATBIKKA LUAPOBAA ONAHLIEBAA PN16 NOMHOA MPOMYCKHOM CTIOCOBHOCT
DN |Pasmepbl TS 3148, mm| ®narubl ACC cornacko 1SO 7005-2, M | XapakTepucTuki
omm| L H G | d g |k | D |0 | b | f e o e e,
M/ac H'm

15 | 130 95 160 | 14| 46| 65 | 95 | 14| 14| 2 4 18 5 2,80
20 | 150 110 180 | 19| 856 | 756 | 105 | 14 | 16 | 2 4 35 6 4,43
25 | 160 115 180 | 24| 65|85 |115| 14| 16 | 3 4 65 10 | 479
32 | 180 130 | 250 | 30| 76 | 100|140 | 19 | 18 | 3 4 115 18 | 6,06
40 | 200 135 | 300 | 38| 84 | 110|150 | 19 | 18 | 3 4 190 24 | 8,02
50 [ 230 145 | 320 | 47| 99 | 125|165 | 19 | 20 | 3 4 310 30 | 11,06
65 | 290 185 | 360 | 62 | 118 145|185| 19 | 20 | 3 4 600 60 | 16,74
80 | 310 | 195 | 450 | 76| 182[ 160|200 [ 19 |22 | 8 | 8 | 950 | 90 | 2361
100 | 350 220 | 500 | 95 | 156180220 | 19 | 24 | 3 8 1630 | 150 | 41,82
125 | 325 265 | 700 | 119| 184|210|250 | 19 | 26 | 3 8 2700 | 210 | 55,85
150 | 350 300 | 700 | 142|211|240|285 | 23 | 26 | 3 8 5000 | 220 | 81,32
200 | 400 380 | 1000 | 190 | 266 | 295|340 | 23 | 30 | 3 12 | 8000 | 300 |133,98
250 | 450 450 | 1200 | 237 | 319|355|405 | 28 | 32 | 3 12| 12200 | 400 |206,11

B. B. Bir. Fiy. Poz. No: 210 - 700 / 210 - 790



PASMEPbI N TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKWN FAF 1200

Tabnuua 3aBUCMMOCTH MaKCUManNbHOTO AaBNEHNS
OT TeMnepaTypbl ANA YyryHHbIX naHues GG25

®nanubl B cootBetcTBUM ¢ ISO 7005-2 Tabnuua 16
TEMMEPATYPA °C FAF 1250
Daenexne |or-1070120] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 Y 1/
IS0 PN T ——— SATIBYIKKA LIAPOBAS! OIAHLIEBAA PN16 YMEHBLUIEHHO/ MIPONYCKHO/ CTIOCOBHOCTH
10 10 95 9 8 7 55 DN |Pasmepsl TS 3148, mm|  ®nanubl ACC cornacto ISO 7005-2, Mu Xapaktepuctiku
T o5 s T iss T an oo o om | o [0 [0 [afala [e[o] 0[] [l o
25 25 23,8 225 20 175 13,8 15/10 130 90 130 9 | 15| 46| 65|95 | 14| 14| 2 4 6 5 2,80
40 40 38 36 32 | 28 22 2015 | 150 | 95 | 160 | 14|20 | 56| 75 [105| 14| 16| 2 | 4 16 5 | 343
50 402 39 36 3% | 33 31 25/20 | 160 | 110 | 180 | 19| 25| 65|85 |115| 14 | 16| 3 | 4 | 30 6 | 489
Tabnuua 3aBUCUMOCTH MaKCUManbHOro 32/25 | 180 | 115 | 180 | 24 | 32| 76 |100(140| 19 | 18| 3 | 4 | 60 10 | 658
AABIeHUA OT TeMNepaTypbl ANA YYTYHHBIX (riaHues GGG40 40/32 | 200 | 180 | 250 | 30| 40 | 84 |110|150| 19| 18| 3 | 4 | 110 | 18 | 698
®nakyy! 8 cooraercranm ¢ IS0 70052 Tabmuua 17 5040 | 230 | 135 | 300 | 38| 50| 99 |125[165| 19| 20| 3| 4 | 178 | 24 | o7
faenenne | ioma 720 | :E(!V'TE;QTTP;;’? ETRER 65/50 | 290 | 145 | 320 | 47 | 65 | 18] 145|185 | 19 | 20| 3 | 4 | 300 | 30 | 1345
ISO PN e —————— 80/65 | 310 | 155 | 350 | 62| 80 | 132| 160|200 | 19 | 22| 3 | 8 | 360 | 60 | 19,14
= T 5 a7 | 92 | &7 z - 100/80 | 350 | 195 | 450 | 76 |100| 156|180 (220 | 19 | 24 | 3 | 8 | 590 | 90 | 2746
o " © | 165 | 147 | 180 | 128 | 112 125/100| 325 | 220 | 500 | 95 | 125| 184 210|250 | 19 | 26 | 3 | 8 | 950 | 150 | 46,16
20 175 | 155 | 148 | 139 | 121 | 102 | 86 150/125| 350 | 265 | 700 | 119|150 | 211|240 |285| 23 | 26 | 3 | 8 | 1400 | 210 | 61,15
5 25 %5 | 243 | 23 | 218 | 20 | 175 200/150| 400 | 300 | 700 | 142|200| 266|295 340 | 23 [ 30 | 3 | 12 | 2650 | 220 | 9252
40 40 40 388 | 368 | 348 | 32 28 250/200| 450 | 380 | 1000 | 190|250 | 319|355|405| 28 | 32 | 3 | 12 | 5400 | 300 | 147,23
50 44 40,2 39 36 35 33 31 300/250| 500 | 450 | 1200 | 237|300| 370|410 460 | 28 | 32 | 4 | 12 | 9200 | 400 | 21822

B. B. Bir. Fiy. Poz. No: 210 - 700

" * Degisiklik
e-mail ; faf@fafvana.com.tr | www.fafvana.com.tr | Soos < yapma

. Ankara Merkez : 0.312 fﬂf . 0.312. 222 0 300
el 444 1 e 0.212. 251 81 27 hakkimiz saklidir.

istanbul Boélge : 0.212 323



